

MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA I FONDOVA EUROPSKE UNIJE

objavljuje

POZIV ZA ISKAZ INTERESA

za sufinanciranje projekata u 2018. godini
prema

PROGRAMU PODRŠKE REGIONALNOM RAZVOJU

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u nastavku teksta: Ministarstvo) prema Programu podrške regionalnom razvoju (u nastavku teksta: Program) u 2018. godini nastavlja poticati jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, koje novom Odlukom o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (Narodne novine, broj 132/17), nisu razvrstane u potpomognuta područja, no u svom razvoju zaostaju za razvijenim područjima Republike Hrvatske, na svrhovito korištenje sredstava ulaganjem u lokalnu infrastrukturu, gospodarstvo te cjelokupan razvoj tih područja.

Pozivaju se svi zainteresirani prihvatljivi podnositelji zahtjeva da kao nositelji pokretanja potrebnih promjena u društvenim, gospodarskim i drugim razvojnim aktivnostima dostave svoje zahtjeve za sufinanciranje projekata u 2018. godini, usklađene s ciljevima Programa.

Prihvatljivi podnositelji zahtjeva i prihvatljiva područja provedbe

- jedinice lokalne samouprave razvrstane u V. skupinu, osim područja JLS-a s otoka
- jedinice lokalne samouprave razvrstane u VI. skupinu, osim područja JLS-a s otoka
- jedinice područne (regionalne) samouprave razvrstane u I. i II. skupinu (ukoliko su područja provedbe projekta područja V. i VI. skupine JLS-a, osim područja JLS-a s otoka)
- jedinice područne (regionalne) samouprave razvrstane u III. skupinu (ukoliko su područja provedbe projekta područja I.-VI. skupine JLS-a, osim područja JLS-a s otoka)

Prihvatljivi objekti su objekti javne namjene (komunalne, socijalne i gospodarske infrastrukture) u vlasništvu prihvatljivih podnositelja zahtjeva kao i objekti u vlasništvu pravnih subjekata čiji su osnivači prihvatljivi podnositelji i u njihovom su većinskom vlasništvu ili suvlasništvu, na raspolaganju su široj lokalnoj zajednici i čija će provedba pridonijeti povećanju standarda komunalnih i socijalnih usluga u lokalnoj zajednici.

Prihvatljive aktivnosti su radovi na obnovi, sanaciji, izgradnji, rekonstrukciji, adaptaciji, dogradnji i modernizaciji prihvatljivih objekata za koje je već pripremljena prostorno-planska i projektno-tehnička dokumentacija, izdane potrebne dozvole i suglasnosti, a čija će realizacija pridonijeti povećanju standarda komunalnih i socijalnih usluga. Prihvatljive su i aktivnosti na nastavku/završetku već započetih projekata, posebno onih koje je Ministarstvo započelo financirati prethodnih godina kroz godišnje programe.

Provedbeno razdoblje: za prihvatljive aktivnosti na projektu, prihvatljivost troškova počinje najranije s 1. siječnjem 2018. godine, a traje do roka za predaju Završnog izvješća odnosno do 31. ožujka 2019., uz uvjet da se sufinanciranje iz sredstava Ministarstva može koristiti samo u 2018. godini.

Omjer sufinanciranja: najviši udio Ministarstva u sufinanciranju pojedinog projekta izražen u postotku ukupno prihvatljivih troškova projekta iznosi za:

- jedinice lokalne samouprave V. i VI. skupine (osim JLS sa statusom BPP) 50%
- jedinice lokalne samouprave V. i VI. skupine (sa statusom BPP) 75%
- jedinice područne (regionalne) samouprave I. i II. skupine (područje provedbe JLS V. i VI. skupine JLS) 50%
- jedinice područne (regionalne) samouprave III. skupine (područje provedbe JLS I. - VI. skupine) 50% ukupno prihvatljivih troškova projekta

Neće se sufinancirati projekt čija je vrijednost manja od 100.000,00 kuna (slovima: stotisućakunainulalipa) s PDV-om.

Postupak podnošenja zahtjeva: podnositelj zahtjeva podnosi zahtjev za dodjelu sredstava u skladu sa Smjernicama za podnositelje zahtjeva, uz priloge.

Uz zahtjev se obvezno prilaže:

- Dodatak A - Kontrolni obrazac;
- Dodatak B - Prijavni obrazac, cjelovito popunjen, potpisan i ovjeren pečatom, dostavljen u pisanom i elektronskom obliku (na CD-u), koji mora biti istovjetan priloženom pisanom primjerku;
- Dodatak C - Proračun projekta, detaljno i jasno popunjen, potpisan i ovjeren pečatom, dostavljen u pisanom i elektronskom obliku (na CD-u), koji mora biti istovjetan priloženom pisanom primjerku;
- Presliku proračuna sa stavkom vlastitog udjela sufinanciranja (označiti stavku markerom) ili potpisanu i ovjerenu pečatom izjavu da će podnositelj osigurati sredstva ukoliko projektni prijedlog bude odabran;
- Fotodokumentaciju postojećeg stanja objekta (najviše tri karakteristične fotografije).

Svaki podnositelj zahtjeva može podnijeti najviše dva zahtjeva za sufinanciranje projekata.

Svaki zahtjev podnositelj dostavlja u zasebnoj omotnici.

Zahtjev se šalje u zatvorenoj omotnici koja na vanjskoj strani mora sadržavati puni naziv i adresu podnositelja zahtjeva, preporučenom pošiljkom ili dostavom u pisarnicu Ministarstva, obvezno uz naznaku: POZIV ZA ISKAZ INTERESA za sufinanciranje projekata u 2018. godini prema „Programu podrške regionalnom razvoju“- NE OTVARATI, na adresu:

**Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije
Miramarska cesta 22
10000 Zagreb**

Rok za podnošenje zahtjeva 30. ožujka 2018.

Pravodobno pristiglim smatrat će se zahtjevi dostavljeni pisarnici do 16:00 sati navedenog dana, odnosno preporučene pošiljke s poštanskim štambiljem zaključno s navedenim datumom.

Postupak odabira projekata: pravodobno pristigli zahtjevi administrativno će se obraditi u skladu sa unaprijed utvrđenim procedurama.

Pregled svih zaprimljenih zahtjeva i status zahtjeva nakon završene administrativne provjere objavit će se na službenoj mrežnoj stranici Ministarstva: www.razvoj.gov.hr

Zahtjevi koji zadovoljavaju administrativnu provjeru vrednovat će se u skladu sa Smjericama za podnositelje zahtjeva.

Nakon provedenog postupka vrednovanja, na prijedlog Povjerenstva za odabir projekata, ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske unije donijet će Odluku o odabiru projekata za sufinanciranje u 2018. godini.

U postupku odabira, temeljem kriterija i u skladu s raspoloživim sredstvima, jednom Korisniku može se odobriti najveći ukupni iznos sufinanciranja do 700.000,00 kuna (slovima: sedamstotisućakunainulalipa) uključujući PDV, bez obzira na broj odobrenih projekata.

Listu odabranih projekata Ministarstvo će objaviti na službenoj mrežnoj stranici www.razvoj.gov.hr

S odabranim Korisnicima Ministarstvo će potpisati Ugovor o sufinanciranju.

Za sva dodatna pitanja i informacije osobe za kontakt u Ministarstvu su:

- Silvana Crnjac, tel: 01/6470 380, e-mail: silvana.crnjac@mrrfeu.hr
- Irena Jagatić, tel: 01/6391 461, e-mail: irena.jagatic@mrrfeu.hr
- Neven Stjepović, tel: 01/6391 917, e-mail: neven.stjepovic@mrrfeu.hr
- Snježana Vlahinić, tel: 01/4569 185, e-mail: snjezana.vlahinic@mrrfeu.hr

Poziv za iskaz interesa s priložima (Dodatak A, Dodatak B, Dodatak C) i Smjernice za podnositelje zahtjeva dostupni su na službenoj mrežnoj stranici Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije: www.razvoj.gov.hr pod nazivom **POZIV ZA ISKAZ INTERESA za sufinanciranje projekata u 2018. godini prema „Programu podrške regionalnom razvoju“**.

MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA I FONDOVA EUROPSKE UNIJE